

«Утверждаю»
и.о. ректора ФГБОУ ВО «ВГАФК»
профессор
«19» апреля 2021 г.

В.В. Чемов



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении открытого Чемпионата ВГАФК по легкой атлетике памяти ЗТР П.Г. Шореца

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Открытый чемпионат ВГАФК по легкой атлетике памяти ЗТР П.Г. Шореца проводится в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Волгограда» с целью популяризации легкой атлетики среди молодежи, для выявления кандидатов в сборные команды ВГАФК, привлечения учащейся молодежи к занятиям спортом.

2. СРОКИ И МЕСТО

Соревнования проводятся **27-28 апреля 2021г.** на легкоатлетическом стадионе ФГБОУ ВО «ВГАФК» по адресу: г. Волгоград, проспект В.И. Ленина 78. Начало соревнований в 16.00 часов.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ

Организаторы соревнований – кафедра теории и методики легкой атлетики Волгоградской государственной академии физической культуры.

Главный судья соревнований – спортивный судья Говорова Наталья Николаевна, главный секретарь - спортивный судья Курунина Александра Степановна.

Организаторы соревнований за возможные травмы, полученные в рамках проведения соревнований, ответственности не несут.

4. УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования личные с командным зачетом. К соревнованиям допускаются спортсмены 2003г.р. и старше, прошедшие подготовку и допущенные врачом. Спортсмены 2003 г.р. допускаются при условии 2 разряда.

В командном первенстве участие принимают только сборные команды учебных групп ВГАФК, скомплектованные из студентов очного отделения 2003г.р. и старше. **Состав команды 10 человек в зачет команде идут 10 лучших результатов.**

Программа соревнований:

Мужчины – 100м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, 110м с/б, длина, тройной, высота, толкание ядра;

Женщины - 100м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, 100м с/б, длина, тройной, высота, толкание ядра.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ, НАГРАЖДЕНИЕ

Личное первенство в каждом виде программы определяется в соответствии с правилами соревнований по легкой атлетике. Командный зачет определяется по таблице очков 1986 года. При равенстве очков у двух и более команд преимущество отдается команде имеющей больше 1, 2, 3, и так далее мест.

Победители и призеры в командном первенстве награждаются грамотами. Победители и призеры соревнований в личном первенстве награждаются грамотами.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовые расходы, связанные с организацией и проведением соревнований: медицинское обеспечение, награждение и услуги по предоставлению спортснаружиий несет ФГБОУ ВО «ВГАФК». Судейство соревнований обеспечивает кафедра теории и методики легкой атлетики Волгоградской государственной академии физической культуры. Расходы по командированию команд и участников за счет командирующих организаций.

7. БЕЗОПАСНОСТЬ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на легкоатлетическом стадионе ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры». Место проведения соревнований соответствует требованиям правил вида спорта «легкая атлетика», а также нормативным правовым актам, действующим на территории Российской Федерации и Волгоградской области, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Обеспечение безопасности мероприятия возлагается на администрацию легкоатлетического стадиона ВГАФК.

Медицинское обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

8. УСЛОВИЯ ПРИЕМА ЗАЯВОК

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям является медицинский допуск. Он проставляется в заявке на участие отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, заверяется подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

В случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск имеется» и к заявке прилагается оригинал медицинской справки, заверенный подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

Заявки на участие, подписанные врачом, и личные карточки участников принимаются **22 апреля 2021г. с 10 до 14.00 часов в аудитории 80 главного корпуса ФГБОУ ВО «ВГАФК».**

Заседание главной судейской коллегии совместно с представителями команд состоится **22 апреля 2021 г. в 85 аудитории главного корпуса ФГБОУ ВО «ВГАФК» в 12.15 часов.**

Заявки и личные карточки иногородних участников принимаются до 22 апреля 2021 г. по электронной почте: martyushev.85@bk.ru.

Положение является официальным вызовом на соревнования!